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1ο Γυμνάσιο Λαυρίου


Aξιότιμες βουλεύτριες και αξιότιμοι βουλευτές ,

Σύμφωνα με τις εξαγγελίες του Υπουργείου Παιδείας  η σχολική χρονιά  ξεκίνησε, μετά από  πολλά χρόνια, με τις καλύτερες προϋποθέσεις  καθώς οι ελλείψεις σε καθηγητές  ήταν  λίγες.

Στη συνέχεια, με λύπη παρατηρήσαμε , για αδιευκρίνιστο για εμάς λόγο, καθηγητές που είχαν τοποθετηθεί στο σχολείο μας να  τοποθετούνται αλλού (και σε κάποιες περιπτώσεις σε σχολεία της Β΄ Ανατ.Αττικής) ενώ στο 1ο Γυμνάσιο Λαυρίου τοποθετήθηκαν στις θέσεις των καθηγητών  που αποχώρησαν άλλοι, οι οποίοι όμως  τελούν σε μακροχρόνια άδεια .

Αποτέλεσμα των ανωτέρω ενεργειών  ήταν  η ύπαρξη κενών ωρών όχι μόνο σε  μαθήματα  που διδάσκονται μια (1) ώρα την εβδομάδα ,σύμφωνα πάντα με το ωρολόγιο πρόγραμμα του Γυμνασίου, αλλά και σε μαθήματα όπως Μαθηματικά , Φυσική και Αρχαία και Νέα Ελληνική Γλώσσα.

Όλοι εμείς, οι γονείς των  παιδιών που φοιτούν  στο 1ο Γυμνάσιο Λαυρίου, αναρωτιόμαστε τι συμβαίνει φέτος , αφού πέρασαν τα χρόνια  των μνημονίων κατά τα οποία  ουσιαστικά δεν γίνονταν διορισμοί και αφού φτάσαμε στο 1/1 αποχώρηση/διορισμός, ελπίζαμε πως τα  παιδιά μας τουλάχιστον  φέτος , θα ξεκινούσαν  τα μαθήματα σχεδόν κανονικά, όπως τα περισσότερα  παιδιά  στην  Ανατολική Αττική.
Ελπίζαμε  στη Β΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών. Μάταια  όπως αποδείχθηκε. 

Φτάσαμε στα μέσα Οκτωβρίου και το 1ο Γυμνάσιο Λαυρίου  έχει 83 ώρες κενών ωρών λόγω έλλειψης καθηγητών.  Σε  ποιά  φάση  προσλήψεων  θα  πρέπει  να  ελπίζουμε;
Διαβάζουμε σε ιστοσελίδες που ασχολούνται  με θέματα  εκπαίδευσης  για οργή γονέων  μαθητών  σχολείων  της  χώρας  διότι δεν   λειτουργεί  ενισχυτική  διδασκαλία. Στο 1ο Γυμνάσιο  Λαυρίου δεν  ξεκίνησε καν η  πλήρης  λειτουργία, για την ακρίβεια  οι μαθητές αποχωρούν στις 12.30 , αφού  έχουν περάσει και  μια ώρα στον αύλειο χώρο του σχολείου λόγω “κενού”.

Πολλοί από εμάς τους γονείς είμαστε απογοητευμένοι, και μερικοί οργισμένοι. Πότε θα κερδηθούν οι “κενές” ώρες προς όφελος των παιδιών μας και φυσικά της εκπαιδευτικής διαδικασίας ; Για να μην αναφερθούμε στην  αξιολόγηση της σχολικής μονάδας που οφείλει να πραγματοποιηθεί έως τις 20 Οκτωβρίου. 

Ύστερα από τα ανωτέρω, παρακαλούμε για τις ενέργειές σας ως αντιπροσώπων μας στη Βουλή των Ελλήνων, ώστε να  συμβάλλετε στη λύση των προβλημάτων που έχουν ανακύψει στο 1ο Γυμνάσιο Λαυρίου  λόγω  έλλειψης  καθηγητών.

Ευχαριστούμε  πολύ  και  θα χαρούμε ιδιαίτερα  σε περίπτωση θετικής ανταπόκρισής  σας.
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